LEXSTAR S.A.

Guayaquil, 19 de Julio de 2018



Señorita **JULISSA VICTORIA GRANDA MARTINEZ**Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que, en el acto constitutivo de la compañía **LEXSTAR S.A.**, celebrado el día de hoy, se tuvo el acierto de elegirla a usted como **GERENTE GENERAL** de la misma, por el lapso de **CINCO AÑOS**, y con las facultades fijadas en el Estatuto Social, entre las que consta la de ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de conformidad con el artículo vigésimo séptimo del Estatuto Social.

El Estatuto Social vigente de la compañía **LEXSTAR S.A.**, consta en el escritura pública que autorizó la Notaria Cuadragésima Quinta de Guayaquil, el 19 de Julio del 2018.

JULISSA VICTORIA GRANDA MARTINEZ
Accionista Fundador

Razón: Acepto el cargo para el que he sido designado. Guayaquil, Julio 19 de 2018

JULISSA VICTORIA GRANDA MARTINEZ GERENTE GENERAL



Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:37.129 FECHA DE REPERTORIO:19/jul/2018 HORA DE REPERTORIO:13:08

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veinte de Julio del dos mil dieciocho queda inscrito:

1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: LEXSTAR S.A., de fojas 34.998 a 35.012, Registro Mercantil número 3.065. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía LEXSTAR S.A., a favor de JULISSA VICTORIA GRANDA MARTINEZ, de fojas 35.733 a 35.735, Registro de Nombramientos número 10.063.- 3. de designado en el acto constitutivo de la compañía LEXSTAR S.A., a favor de , de fojas a , Registro de Nombramientos número .-

ORDEN: RAZNUMORD

Guayaquil, 24 de julio de 2018

Ab. Patricia Murillo Torres

REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provec toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOVENE: Que este fornecpia ex Iquel el Jocumento origina que ma fue establista 25 JUL 2018

> COLO 200020U Ab. Karia Trancaza Assing Nouda Vijësina Primora del Carria Guayaad